
 

調査日：令和７年１月１０日（金）～１月３１日（金） 

回答数および回答率：141 人 / 203 人（69.5％） 
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お子さんは、未知・未経験のことに自分なりに考え、チャ

レンジしていると思いますか。

お子さんは、自分から学習しようとすることができている

と思いますか。

お子さんは、まわりの人と協力し合い、思いやることがで

きていると思いますか。

お子さんは、自分から進んで運動していると思いますか。

お子さんは、給食を好き嫌いなく食べようとしていると思

いますか。

お子さんは、学校での学習内容を理解していると思います

か。

お子さんは、人の話をよく聞いて、自分の考えをはっきり

相手に伝えるとができていると思いますか。

学校職員は、いじめや不登校等をなくすために熱心に取り

組んでいると思いますか。

学校だよりやホームページ等は、学校の取り組みや様子が

よく分かる内容になっていますか。

学校は、地域との関わりがもてるよう努力している（い

ちょうの会の活動、育成委員会の活動、地域の行事等）…

お子さんは、縦割り活動、運動会などの活動に熱心に取り

組んでいると思いますか。

学校職員は、お子さんとの信頼関係の構築に努めていると

思いますか。

西小中台小学校は、お子さんが安全に学習や生活ができる

学校であると思いますか。

西小中台小学校は、清掃や美化に努め、施設設備の教育環

境が整っている学校であると思いますか。

令和６年度保護者アンケート（後期学校教育評価）結果

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない 全く思わない



肯定的回答（そう思う、どちらかといえばそう思う）の割合が前期と比較して上昇した項目 

「自分から学習しようとしている」（＋１pt） 

「まわりの人と協力し合い、思いやること」（＋１pt） 

「学校での学習内容を理解している」（＋５pt） 

「人の話をよく聞き、自分の考えを相手に伝えている」（＋３pt） 

「学校職員はいじめや不登校をなくすために熱心に取り組んでいる」（＋５pt） 

「学校は地域とのかかわりがもてるよう努力している」（＋６pt） 

「縦割り活動や行事などの活動に熱心に取り組んでいる」（＋１pt） 

「学校職員は児童との信頼関係の構築に努めている」（＋７pt） 

「西小中台小学校は安全に学習や生活ができる」（＋５pt） 

「清掃や美化に努め、施設設備の教育環境が整っている」（＋８pt） 

下降した項目 

「学校だよりや HP が、取組や様子がよく分かる内容になっている」（－１pt） 

 

前期学校教育評価と比較し、１４項目中１０項目で肯定的回答がポイント上昇、１項目で下降となりま

した（太字下線のものが５pt 以上上昇した項目、３項目は変化なし）。前期と比較し７割以上の項目で肯

定的回答が上昇という、私達学校職員にとって大変励みとなる結果となりました。 

肯定的回答が最も上昇した項目は、「清掃や美化に努め、施設設備の教育環境が整っている」（＋８pt）

となりました。昨年度から始まったトイレ改修工事が無事完了し、校内はまだまだ老朽化が目立つ部分

も多いですが、市教育委員会にも要望を上げつつ校内でも技能員が少しずつ修繕を進めてまいりました。

今後も子供たちがより安全に、安心して学習や生活ができるように環境の整備に努めてまいります。 

「学校職員は児童との信頼関係の構築に努めている」（＋７pt）や「学校は地域との信頼関係の構築に

努めている」（＋６pt）の項目も上昇が大きいものとなりました。子供たちとともに毎日を過ごす私達学

校職員にとって、信頼関係の構築がなされているとの評価は大変嬉しくやりがいを感じられるものです。

今後も子供たち一人一人との関係性を大切にしてまいりたいと思います。 

「学校での学習内容を理解している」「学校職員はいじめや不登校をなくすために熱心に取り組んでい

る」「西小中台小学校は安全に学習や生活ができる」（いずれも＋５pt）の項目も大きくポイントが上昇し

ました。これに安心することなく、今後も子供たちが「西小中台小学校で学んでよかった」と思えるよう

な学校であり続けられるよう、職員一同力を合わせて邁進してまいります。 

肯定的回答が下降した項目としては、「学校だよりや HP が、取組や様子がよく分かる内容になってい

る」（－１pt）のみとなりました。学校での子供たちの様子が保護者の皆様により伝わるよう、内容につ

いて検討・改善してまいりたいと思います。 

後期のアンケートでもたくさんの貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。 

 保護者の皆様からいただいたご意見は全教職員で共通理解し、子供たちのよりよい成長のために活か

してまいります。ご協力ありがとうございました。 


